

皖沪江浙为工伤保险“搭桥”

“长三角”共谋跨区域劳动能力鉴定合作机制

星报讯(杨颖 记者 刘元媛) 记者昨日从省人社厅获悉,我省将与江、浙、沪三地进行工伤保险协作,并拟建立长三角地区劳动能力鉴定合作机制。

“这个合作机制建立后,将给长三角地区的企业、职工带来很大便利。”省人社厅

相关负责人表示,随着长三角地区横向经济联合与协作日益紧密,区域合作向经济和社会管理等相关领域拓展的趋势逐渐形成。为适应社会发展需要,进一步提高公共服务水平和工作效能,拟建立长三角地区劳动能力鉴定合作机制。

据悉,安徽作为劳动力输出大省,近年来越来越多的务工人员向长三角地区转移。一旦我省务工人员在外地打工发生工伤需要进行劳动能力鉴定,能否实行跨行政区域委托让职工“少跑腿”?记者从在池州举行的“长三角地区工伤保险协作专题

会议”获悉,会议一致同意在长三角地区建立劳动能力鉴定协作机制,并就劳动能力鉴定实行跨行政区域委托、加强工作交流等具体问题进行了讨论。另外,会议还决定,在《长三角地区劳动能力鉴定合作意见》的修订基础上,签署正式合作协议。

“酸雾”

昨日上午,太和县城北腾华中学对面一废旧工厂内有化学品发生泄漏,经消防部门紧急施救,成功处置了该起事故。

据了解,泄漏区危险品为浓硫酸、无水乙醚、冰醋酸,大概有100多公斤。经过近2个小时救援,事故终于得到安全处置。目前,事故原因正在进一步调查中。杨开开 记者 小雨 青松 文/图



窨井“张口”吞两名幼童

星报讯(汝亚峰 记者 杨文艺) 7月17日下午,太和县城官城市广场小区D9和D10号楼之间一沉淀池因为窨井无盖,导致两名女童失足落井,险些丧命。

据了解,当日下午4时许,两岁半的婷婷(化名)和11岁的花花(化名)在小区内玩耍,不幸落入无盖的沉淀池内,幸亏被路人及时发现,孩子父亲和朋友迅速赶到下井救人。花花救上来时并无大碍,婷婷却停止了呼吸。幸运的是,小区内一医生立即对其实施清除口腔脏物、控出积水、心脏按摩、人工呼吸等科学抢救,等救护车来时,婷婷已有了心跳。

居民反映,该井盖已破碎多日,一直无人修理更换,是造成这起事故的直接原因。

岳西发现国宝级蝴蝶

星报讯(储劲松 余方北) 林业专家日前在岳西境内鹞落坪自然保护区进行野外考察时,首次在岳西发现国家二级保护动物——中华虎凤蝶。

中华虎凤蝶是中国独有的一种野生蝶,由于其独特性,像大熊猫一样珍贵,被昆虫专家誉为“国宝”。该蝶体型中等,色彩艳丽,翅面斑纹黄底黑条似虎斑而得名。

中华虎凤蝶的分布局限于我国东部平原及丘陵地区。由于人为活动频繁,极大地破坏了本种的栖息与生存条件,加之多年来的贪婪采集与捕捉,已对该种的生存带来极大的危机。这次在岳西发现中华虎凤蝶,是该蝶分布上的新发现。

绩溪出现大面积生猪死亡?

当地畜牧局予以否认,省畜牧局正在调查

星报讯(记者 何曙光 曹开发) 昨日上午,记者接到读者反映称,宣城绩溪县家朋乡出现大面积生猪死亡情况,当地兽医无法医治,情况仍在加剧。

记者联系上当地一名李姓农户,这名农户告诉记者,10天前,他们那里就出现生猪发热、不食等情况,直至死亡。据这

名李姓农户介绍,当地很多村民家均出现类似情况。

针对此事,昨日下午,记者试图联系绩溪县农委了解相关情况,但分管领导始终没有接听电话。随后,记者又联系了该县畜牧兽医局,办公室一名张姓工作人员告诉记者:“还没有出现死亡情况,只是现

在有几头猪出现发热,我们正在检查,更没有出现大面积死亡。”

昨日傍晚,记者又联系了省畜牧兽医局,该局综合处一高姓工作人员告诉记者:“目前,我们局已经接到了当地的报告,宣城市、绩溪县有关部门已经赶赴现场调查核实相关情况。”

亳州一“钉子户”

自制“国务院文件”拒拆迁

星报讯(吴茂俊 曾梅 记者 任杰) 7月16日,在亳州市谯城区南部新区一工地上,正拆除着最后一个钉子房。曾经,这户房主可是亳州“最牛钉子户”,因为他手里持有“特制”的国家文件。

据了解,该区在准备拆迁闫某的房子时,遭到阻挠,而对方的理由就是,拆迁补偿不符合“国家规定”。随后,闫某因拒绝

退出土地而被该市国土局起诉,亳州市谯城区人民法院审理后裁定对闫某等人的房屋和土地附着物强制退出所占土地。

谁知法院传唤后,闫某却向谯城区人民法院提供了一个“国务院”颁布的《征地拆迁补偿暂行条例》。然而,经工作人员查证,该《征地拆迁补偿暂行条例》竟是一个伪造的文件,里面的各项征收补偿数据

都远远高于先行的正式文件标准。

面对记者,闫某则一脸无奈地表示:“我也知道这个文件有点假,以为有了这个文件就能多拿点赔偿,谁知会是这样!”

7月15日,闫某的妻子最终主动要求签订协议。昨日下午,记者获悉,闫某及家人已搬离该房子,原本被迫敞开的还原C区施工工地围墙得以“合龙”。

明发“主力”进场 公寓公开销售

7月15日,在全城瞩目和满心期待的情势下,位于合肥市庐阳区四里河路与北二环路交会处的明发商业广场迎来售楼部乔迁之喜的同时,明发商业广场四大主力店:苏宁电器、金逸影城、戴斯酒店、永辉超市也正式宣布进场装修,并且摩尔公寓全城盛大公开。

明发集团(合肥)房地产开发有限公司总裁助理黄钢水先生首先致辞,向大家介绍了明发集团二十载辉煌和合肥明发商业广场的项目情况,精彩发言赢得现场客户热烈的掌声。

合肥明发商业广场是市委、市政府、庐阳区委、区政府招商引资的重点项目,被列为合肥市“1346”重点工程

之一。该项目总占地面积约300亩,总建筑面积58万平方米,总投资额达二十亿元人民币,是集商业、餐饮、娱乐、休闲、旅游、影城、五星级酒店、公寓、酒店式公寓、商务办公为一体的大型、综合型商业航母。

明发商业广场将于9月28日试营业,预计在12月底,整个广场将可迎来盛大开业。

明发摩尔公寓也于当天盛大公开。明发摩尔公寓,主打当下流行的小户型,定位在36-74㎡之间,另外,32米挑高,超高使用率,更加注重功能上的完善,办公自住随心所欲,由于户型多方正,空间设计合理,使得小天地里也能有大作为。

聘 客房服务员

皖能大厦按四星级标准重新装修开业,由于经营需要,现向社会公开招聘客房服务员五名,初中以上文化,45岁以下,有星级酒店工作经验者优先录用。

联系电话:2225196
地点:皖能大厦人事部(马鞍山路99号,联通公司对面)

竞价租赁公告

受合肥庐阳国有资产经营有限公司委托,定于2011年7月27日上午9:30在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会,现公告如下:

- 一、标的名称:1、合肥市红星路105号沿街商办楼,建筑面积约1600㎡,其中负一层(约310㎡)、一层至五层局部(共计约1290㎡),整体租赁,参考价:80万元/年。
 - 2、节约巷43号北楼第四层东厂房,面积约340㎡。
 - 3、淮河东路33号金都商城三层局部办公室,面积约70㎡。
- 二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。
- 三、注意事项:以上房屋租赁具体事宜详见相关文件,有意竞租者请于7月26日上午12时前交纳竞租保证金(1号标的:80万元;2号、3号标的5万元。以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。
- 四、联系电话:0551-2676246 2630618
二〇一一年七月二十日